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 ـ: أجب عن السؤال الآتى : أولا 

 

 : ب حدثين من فضاء عينة لتجربة عشوائية وآان   ،Aإذا آان   )أ ]  ١[
            ٠٫٧٥) =  ب   ُ A(     ،     ل ٠٫٣٥) = ب (    ،    ل ٠٫٥ ) = A(  ل            

 :أوجــــد             
)           ị  (  ل)AIب/Uب/ب // −  (   )  ịịị  (  ل)  (  أ   ( )  ịị  (  ل )A

 

  وسѧѧѧطه عيѧѧѧايتبѧѧѧع توزيعѧѧѧا طبي أسѧѧѧرة ٤٠٠ الѧѧѧشهرى لمجموعѧѧѧة مѧѧѧن الإنفѧѧѧاقإذا آѧѧѧان )  ب    

  جنيѧѧѧه ، فأوجѧѧѧد عѧѧѧدد الأسѧѧѧر التѧѧѧى  ١٤٠ المعيѧѧѧارى  جنيѧѧѧه وانحرافѧѧѧه٣٢٠           الحѧѧѧسابى 

  جنيها ١٨٠ عن ، آذلك عدد الأسر التى يقل دخلها جنيها ٦٠٠يزيد دخلهم عن            

 
 

 ـ: أجب عن سؤالين فقط مما يأتى : ثانيا 
 
      : إذا آان  ،  صأوجد معامل الارتباط الخطى بين س  )  أ ]  ٢[

       ٥٩٤٥= ـ س ص ج م،     ١٦٤= ص مجـ    ،     ٣١٦=  مجـ س              

   ١٠= ن            ، ٣٣١٦=  ٢ص  مجـ       ،    ١١٢٦٨  =٢  مجـ س            ،

 
  :  متغيرا عشوائيا متصلا دالة آثافة الاحتمال له هى Sإذا آان )        ب

)س(د          
ذلكعدافيماصفر

٦
٣س١حيث)١س٢(١ =
⎪⎭

⎪
⎬
⎫−≥≥               

 دالة آثافة) س ( حقق أن د :      أولا          

  )٢ ≤  S ≤ ٠(أوجد  ل  :   ا   ثاني            

                                                              
  إيجاد بطلووالم   ، فى مادتين س ، ص  طلاب٧الجدول الآتى يبين تقدير )  أ ]  ٣[

 .   لسبيرمان ، مبينا نوع الارتباط معامل ارتباط الرتب            



 ضعيف جيد جدا جيد مقبول ممتاز جيد ممتاز س
 مقبول ممتاز جيد جدا جيد ممتاز ممتاز جيد ص

 
  ، ووجهان يحملان العدد ١صمم حجر نرد بحيث يكون وجهان يحملان العدد  )      ب

  مرتين متتاليتين ولوحظ العدد الحجرالقى  ، ٣هان يحملان العدد وج ، و٢           

  المتغير العشوائى علوى للحجر فى آل مرة ، فإذا آانالذى يظهر على الوجه ال           

            Sالفرق المطلق للعددين ن   يعبر ع   . 

            ị  (  اآتب التوزيع الاحتمالى للمتغير العشوائىS                      .  

            ịị(  والتباين  المتوسط أوجد. 

 
 ن احتمѧѧال إذا آѧѧا، ،  جѧѧـ   فѧѧى مѧѧسابقة لرفѧѧع الأثقѧѧال  ،  ب A اشѧѧترك ثلاثѧѧة لاعبѧѧين   ) أ ]  ٤[

 فѧѧѧوز  ، واحتمѧѧѧال )ب(يѧѧѧساوى ضѧѧѧعف احتمѧѧѧال فѧѧѧوز اللاعѧѧѧب )  A( فѧѧѧوز اللاعѧѧѧب              

      ، فأجѧѧد احتمѧѧال فѧѧوز اللاعѧѧب   )جѧѧـ( بفѧѧوزا للاعѧѧ اوى احتمѧѧال  يѧѧس) ب(              اللاعѧѧب

 .بأن لاعبا واحدا سيفوز فى المسابقة   علما )جـ( أو )ب             (
 

 عامѧѧل الارتبѧѧاط الخطѧѧى بѧѧين    وم٠٫٨٠٧إذا آѧѧان معامѧѧل انحѧѧدار س  علѧѧى ص هѧѧو  )        ب

  .  س   على معامل انحدار ص   فأوجد٠٫٧١ هو س ، ص              

 
                                                 

  انـتـهـت الأســـئـلـة
 
 

                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 


